

中储粮集团第二届公众开放日在德州直属库举行

百余公众群体代表探秘大国粮仓



参观学生代表进入粮仓体验。

本报9月25日讯(记者 马志勇 王金刚) 看检验、查粮仓、观设备……9月25日,按照中储粮集团公司统一部署,以“端牢中国饭碗”为主题的“探秘大国粮仓”公众开放日活动在中央储备粮德州直属库有限公司举行,邀请不同公众群体代表共100余人,走进中储粮直属企业,实地感受和切身体验现代化、科技化、智能化的大国粮仓,增进对粮食储备工作的了解,增强对国家粮食安全的信心。

25日上午,在开放日活动卡通人物的带领下开启此次“大国粮仓”的探秘之旅。

与会嘉宾首先集中观看中储粮集团公司宣传片以及反映直属企业管理的宣传视频,随后,陆续参观化验室、一站式服务大厅,进行“一卡通”粮食收购系统及智能化粮库管理系统演示,入仓参观粮食储存保管情况以及国内国际领先的绿色科技储粮技术,现场观摩消防演练及移动式液压翻板演示,参观机械设备库、器材库等。

期间,通过公众代表参加“技能PK”、有奖竞答,以及粮食检测等互动体验活动,留下美好储粮心愿。直属库负责人就媒体和公众代表所关心的粮食数量安全、质量安全等问题,进行了回答与现场交流。

“既神秘又好奇,通过这

次参观,在工作人员的讲解后揭开这一切神秘面纱。”参观者王先生介绍,此前只在电视中看过粮仓,储粮,放粮,亲身感受之后,觉得粮食储存工作是如此的严谨。

据悉,中国储备粮管理集团有限公司(简称“中储粮集团公司”)是经国务院批准组建的涉及国家安全和国民经济命脉的国有大型重要骨干企业。中储粮集团公司受国务院委托,具体负责中央储备粮棉油的经营管理,同时接受国家委托执行粮棉油购销调存等调控任务。

中储粮集团山东分公司作为中储粮集团公司的派驻机构,始终以“两个确保”为根本任务,严守安全稳定廉政“三条底线”,紧紧围绕中储粮“不忘初心坚守两个确保、牢记使命保障粮食安全”初心使命,坚持政治建设为要,全面加强党的建设,持续深化从严治党治企;坚持主责主业为本,心无旁骛做好主业,坚决守住管好“大国粮仓”;坚持防范风险为基,严守底线红线,切实保障粮安、库安、人安;坚持高质量发展为重,激发企业内生动力,实现国有资产保值增值,坚定不移做“大国粮仓”的忠诚守护者,有效发挥了保障国家粮食安全“压舱石”、服务调控“主力军”、调节市场“稳定器”的作用。2016年以

来,累计收购最低收购价小麦596万吨;累计销售政策性粮食528万吨,有效保障了市场供给;辖区中央储备粮质量达标率100%,品质宜存率100%,账实相符率100%,实现了数量真实,质量良好,储存安全。

中央储备粮德州直属库有限公司作为全国300多家中储粮直属企业之一,占地面积580亩,现有仓容47.6万吨。一直以来,德州公司持续夯实仓储基础管理,深化智能化粮库升级,通过科技手段确保粮食“看得见,管得住,管得好”,实现“两个确保”;深入推进轮换购销“五统一”集中运作,提升轮换市场化、专业化水平,更好发挥储备衔接产销两端作用,维护市场稳定;当好最低收购价政策执行主体,严格执行国家收购政策,建立各方权责清晰、操作规范、执行到位新机制,将中央强农惠农政策落到实处,维护农民利益;落实国家专项调控任务,发挥垂直体系平台优势、运作优势,服务国家粮食安全;大力推进绿色科技储粮,加大绿色储粮技术应用,粮食全部采用仓内外环流、空调,以及仓顶隔热保温等控温储粮技术,确保了储粮品质稳定;加大储备品质与市场需求对接,增加优质绿色粮食供给,满足由“吃得饱”向“吃得好”“吃得安全”转变的需求。

2019首席技师选拔活动启动

本报9月25日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张鹏)

吕化寒) 9月25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市人社局获悉,2019年度德州市首席技师选拔推荐工作开始,今年全市选拔德州市首席技师不超过20名,每个职业工种不超过4人。

德州市首席技师选拔范围是全市各类所有制经济、社会组织中,具有技师以上职业资格、在一线岗位上直接从事技能工作的人员,符合条件的自由职业者也可参加,年龄一般掌握在55周岁以内。人选由各县市区、市直有关部门、行业协会、企事业单位推荐。

选拔条件方面,要求个人职业技能在国内、省内同行业中处于领先,市内同行业中处于拔尖水平。在近4年内获得“中华技能大奖”“全国技术能手”、省市“有突出贡献的技师”、省市“技术能手”等

称号;或者为全国一、二类职业技能竞赛前十名成绩获得者、省级一类职业技能竞赛前八名成绩获得者,省级二类职业技能竞赛前六名成绩获得者;或者为市级一类职业技能竞赛前三名成绩获得者,市级二类职业技能竞赛第一名成绩获得者。同时,要求刻苦钻研技术,具有绝招绝技。创造了在同行业中公认的先进操作法,提高了劳动生产率;创造了同行业最高生产、销售记录等。

德州市首席技师的选拔采取自下而上逐级推荐、专家评审、组织审定的方式进行。各县市区、市直有关部门、行业协会、有关企事业单位负责推荐本地区、本行业系统、本单位候选人。不受理个人申请。各县市区最多推荐4名,市直有关部门、行业协会、企事业单位分别最多推荐3名。

德州将在农村打造“卫生家庭”

本报9月25日讯(记者 贺莹莹)

近日,德州市委宣传部、市文明办、市扶贫开发办联合下发通知,要求各县市区、市直有关部门单位,充分发挥各自职能,引导农村群众践行文明生活方式,打造“卫生家庭”。

通知提出,根据全市农村贫困家庭实际,文明生活方式现阶段工作目标是从基础做起,着力解决困难群众家庭环境卫生问题,打造“卫生家庭”,通过改变家庭环境,逐步改变农民思想观念、生活习惯、精神面貌。通知对各县市区、市直有关部门单位提出明确要求。市县有关部门单位要深入实施“文化惠民、服务群众”办实

事工程,强化文化惠民项目与文明生活方式行动的对接。要通过文化科技卫生“三下乡”、文化进万家、送欢乐下基层等平台载体,把文明健康卫生知识送到农民中间;各级妇联、教育部门要注重从基础抓起,加强对农村妇女、青少年的宣传教育,使更多的农村贫困家庭增强科学卫生意识,树立文明健康的生活方式;县乡村各级党组织要整合各方面资源力量,打造群众身边常在的志愿服务组织。要经常性、常态化用群众语言宣传卫生知识,帮助困难群众打扫卫生、料理家务,美化生活环境,做到院内干净、屋内干净、个人干净。

运河消防大队走进辖区医院积极开展消防检查及宣传培训工作

为加强“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动深入开展,提升医院内部人员的消防安全意识,近日,运河消防大队走进辖区医院积极开展消防检查及宣传培训工作。检查中,大队检查人员重点检查了医院的消防安全管理措

施是否落实,疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施运行是否正常,消防安全疏散指示标志、应急照明灯、消火栓设置和灭火器材配置是否符合规定,消防控制室值班操作人员是否在岗在位,是否制定灭火和疏散预案等。随后,大队检查

人员对医护人员进行了消防宣传培训,详细讲解了消防安全“四个能力”、如何预防医院火灾以及发生火灾后自救与逃生的方法,对灭火器、室内消火栓等常用消防器材的操作要领和维护保养也作了细致讲解和演示。(张巍)

运河消防大队联合街道办事处、派出所组织开展消防夜查

近日,运河消防大队联合街道办事处、派出所深入辖区夜间营业场所开展消防夜查行动。

检查中,联合检查组重点检查了各场所内用火、用电、用气制度是否落实,值班人员是否在岗在位;消防设施、消

防器材是否配齐配全,完整好用;疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通等情况。检查结束时,联合检查组要求各单位负责人、值班室人员要充分认识到做好消防安全工作的重要性,深刻吸取国内近期发生的重特大火灾事故教训,切实

运河消防大队联合多部门开展养老机构消防安全大检查

9月12日,运河消防大队联合社会事务管理局、市场监督管理局、建设局、派出所,深入辖区养老院开展消防安全检查。每到一处,联合检查组都仔细询问老人养老院的日常管理服务情况,翻阅相关的巡查登记台账,重点检查了各养老院的消防安全制度是否落实,日常防火检查工作是否开展,建

筑物安全疏散设施、消防通道、安全出口是否保持畅通,用火、用电、用气管理是否符合要求及消防设施、器材的配置、保养、运行情况等。针对各养老院检查中发现的火灾隐患问题,联合检查组都提出了相应的整改意见和措施,同时要求各养老院负责人切实提高责任心,确保场所安全。(张巍)

筑物安全疏散设施、消防通道、安全出口是否保持畅通,用火、用电、用气管理是否符合要求及消防设施、器材的配置、保养、运行情况等。针对各养老院检查中发现的火灾隐患问题,联合检查组都提出了相应的整改意见和措施,同时要求各养老院负责人切实提高责任心,确保场所安全。(张巍)